£ 2013/2012: Auad palt L) O 5ala b Ml ) ASila it o) A 501 3059
LaslsiS 5 asle ¢ jida paa 1 s ghenal) A 5l glal) Jasa At A il 4y e

2 Jo¥ Cppatll
Lad goqq = —16.10720 € 1 A 5,LAN o2 Ladh o Lale | 3uld ) Jsat ¢ Lgdlsaly (AN 5 (X) 503 sfad JA@
. gz =27,2.10719C : A Wils
e L (A gl Aasa ) Baslal) oda g i e -1
. Jeailh 13 giai -2
- gosall Jsaall L 3a Ll o2 adiga 222 -3
(6 5o A ) AT 11BN g 10 277 @ e Al 4SS 1O 1 S8, il Oha (5Sly sll sl [B@
. 10,81 u.lm. a:p sl seiad dhugiall 4,0 A4 5« 11 u.m.a
(luma=1,66.10"2"kg) LB 108 08 4 sttt dpilf canal -
. C3HgO : sg3all siai /Ce
. # il 13gd Ll Aiaiall fuall cilisa kel -1
9 5aY oda Jiditila -2
. (H) e2s0%M o (_N)ﬁuﬁi T lad oy pale G LS e lawn iiad /D@
Paaa ¢ ulapisd o sV s =3 « m=1 o e
Ll il e Ay SN g 01 ey Ldant A A g S a1 e -1
- pea ) 13gd 4y St dipeall -2

le] =1,6.1071°C  : b o] 138 £ g 50 (uigl g2 -3
s sg'ms Ca i)

e Adadl Jual gy 5 £ Alsk (AB) il (s 5iuua A (3153 G 4 il cpa BB & sSull (a 43S 5 (S) b o gy

s AN JSEN B Cpaa ga LS (0X) AT A w:muz;hh,.xcm;n.naaJal.i.“;:u\,,{’u,h(Bc)‘_,m@ﬁm

h

YAL




v = f(t) pauadl Aol At kil ¢ Jilall Jsill o2y -A®

V(rin/s) 1 ? | .C A O
T ' A  Lgda 0SB g AS all gkl a3 aaa -1
R SRR B N S iy .
D N I | LOle ¢ sk JS A A al dagh (A L2
IS PR 5 i IS0 S5 N e ASal oL 50 pusal sy b -3
|
| . i r
,’......_v.» ; .“ i 8 " e ‘.J*'éw‘ .uiu ‘-4
1 > ._Ji_.., o 1
§ |
N O I
025 L 7 .

Y (g siuall AT jalaa dng Adaghon A8 ja o U1 (AN ) Llidy ) qudal gall Glany Cililaa) (AU Jsaadl A i -Be
L (OXY) sailaiall 5 salaiall alaall (4 Led AR} galf 443l ellaallt 3 (BC)

e sal) Mo M, M; M, M, Ms
t(s) 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

x(cm) 0 20 40 60 80 100

y(cm) 125 120 105 80 a5 0

b sl ol Jaadey = f(x) (el (adalt paah -1
1cm - 10cm : QY Jsaall e ¢ 1cm - 10cm : 0X sl e
1em —» 1m/s  : pled) Jlasiuly € Akl vie V¢ Aol plad Jha -2
.My gl b AT Aoyl 440 plad pailad Liky gl -3
y = h(t) s x=g(t) bl Gulhiad) sl -4

épﬂ@ﬂlﬁﬂ[&s&d\w@h‘c v = ’v’zc-*-v}, &mi&ddsqiuhip@%kﬂaiwm-
My s




